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10000cm? = 1m?

(1) 150000cm? = 15m?
(2) 16m? = 160000cm?
(3) 270000cm? = 27m?
(4) 43m?2 = 430000cm?




2.

HAoY| Hre 7} 27} 1200m , Al 27} 700m Q1 ZAFZAE meko =z
=]o] Qltt. o] Bigke] Woli= & ha Q17F?

ofl

» = ha

[> Heh: 84ha

1200m x 700m = 840000m?
840000m? = 84ha




® 90000 cm? = 9m? @ 23m? = 230000 cm?
@)4.5m? = 450000 cm? @ 35000 cm? = 3.5m?

® 10m? = 100000 cm?

1m? = 10000 cm? ©] B2
® 45m2 - 4.5x 10000 = 45000( cm?)
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@® 0.02km? @ 0.2ha (3)2000a

@ 20000 m? ® 2ha

B

T e 92 1A A vlus) FYrh
@D 0.02km? = 2ha

® 2000a = 20 ha

@ 20000 m? = 200a = 2ha




@ 3kg =3000g @ 4t = 4000000g

@5.5t = 55000000 g @ 6t = 6000kg
® 120t = 120000 kg

® 5.5t = 5500 kg = 5500000 g
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o] ylol= 4 ¢
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m? 77

12 x 12 = 144(m?)
— 1440000( cm?)
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T=-20m---
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SRS

20x 14— (8x14+2) - (8% 8+2)

280 — 56 — 32 = 192(m?)

1.92(a)




Hol7k 24ha 9 A4 W] ol gl o] o] o]
Z10]7} 800m ©]H, A2 2] Aol = m U7

(=T
= -

>
> HE 300m

B

24ha = 2400a = 240000m>
A29] dol& | f2tstd
800 x| ] = 240000

[ ]=300m




10. o2 5 FA7F AL <02 A A2l 9] 71§

|

HA L,

1. 7 £-2000000 g L. 6000000 g+5 t
. 4000 kg-+800000 g 2. 12 t-620kg

> E:

> ™e: -

B

72 9|2 vito] BAE A3 ths H| Y.

1. 7t - 2000000 g = 7000 kg — 2000 kg = 5000 kg

L. 6000000 g + 5t = 6000 kg + 5000 kg = 11000 kg
T. 4000kg + 800000 g = 4000 kg + 800kg = 4800 kg
=
5

. 12t - 620 kg = 12000 kg — 620 kg = 11380 kg
== lleT=15
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TE ARt & 5o 290 #AVF 483t A W, =

Eo] Q= BEg39] 2A7} 543t dUct BL A
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9]

1o,

(= %4 A= 5.43 — 4.83 = 0.6(t)

(B AA 2 FA)=0.6x7=4.2(t)
(B ae] A= 5.43 - 4.2 = 1.23(t) = 1230(kg)




12. 35t 7H2] A& 4 = EFo] FAVL 12kg o AAE Ao
Ut 42 2 7R A 5 EA AL

> E: 4l
> " 2017

S5 ‘
1t =1000kg
3.5t = 3500 kg
3500 = 12 = 291.66--- (7)
webd 475 201 AA7HA AL %




7Y o] M 400m? F 104kg 9] Zo] AArgckT gk 554
0] 250a & W], AU oA AL = Aol oko @ ¢ o]%] LA

Por

[ 2
[> ®eh: 65t

400m?2 = 4a O|BE =2

la g 26kg ©] o] AAHHUT,
wEta] A PATE = o] ko
26 x 250 = 6500(kg) = 6.5(t)




14. #LolyE= 3.2ha 9] =04 & 5.6t = AR, W= 4.5ha
4 —‘mﬂ/ﬂ & 7920 ke 2 AASFALSUTH 1a & AAEES o] o)
% kg H BHUE?

®© 72, 1kg @ 72, 0.1kg ® ¥4t 0.01kg

@ "4F, 1kg @‘?J'Fh 0.1kg

B ~
7Aooy 1a F AA4=F : 3.2ha = 320a,

5.6t = 5600kg = 5600 + 320 = 17.5( kg)

A 1a T RBAEEF @ 45ha = 450a,

7920 + 450 = 17.6( kg)

wrakA] 97y 7} 1a T AJALEFO]

17.6 —17.5 = 0.1(kg) & @5t




= 6(ha)

o] Yol)= 24 x -

40000 m?
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4 ha = 40000 m?
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25“,}1] A& 5 e EFol & ARl 5kg
HUth 30kg A AAE o Aechd @
ow

£kt 7N

>
> =e 507

~&B

g7l 5kg <1 A 200 1S} FA=
5 x 200 = 1000( kg) YU tt.

30kg A2 AAE Ae 5 Y BAE
2500 — 1000 = 1500( kg) YU}
whabAl, 30kg 2] A2kl e

1500 + 30 = 50(7) YU ek,




A AT 18 vo] 3, 170}

] 0.7 Ayt A gatgel 5¢ o, Altat

17.

+

6.3(t)

ZH)x0.7 = 9% 0.7

ZF)x1.8 = 5x 1.8 = 9(t)
F

}\(1)4 A




18. g Oy 2 nhER Bofe] o] BA = 252t Yt o] Hxt
1la 9] FA= 2 kg dY71?

SR 9| Yol

=90 x 40 = 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a9] F7] = 25200 + 18 = 1400kg




19. o& EFoIA AnEE 1r 29 geles 0166km* Ayt
A% Leeo Hole ¥ ha 917 FoHA 2

_-0.35km__

-

km & m 2, km? & m? 2 114 Ao,
(ArchE]EC] Hol)

= (350 + 480)x (=°])+2 = 166000
(3°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A7 Le=9 §ol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




20. @740 2A} 10kg & AGTA] mepo] B G Thevt L FAloR
oksUTh obEA W7 AOS u A HRE AL 1A s
9 ¢ o] Hix] FotAlL.

iy
|

AA H 1A,
E4 A 2x2=4070),

AR A 3% 3 =9(7H),

o] FAoz goprnz

(oA A7t o] B o] Ao] 72
14449416+ 254 36 +49 + 64 + 81

=285 (7N) duy ot

w2hA, (59 AA| ] FA])= 285 x 10 = 2850( kg)
— 2850kg = 2.85t




